

К юбилею выдающегося композитора

В апреле этого года исполняется 70 лет со дня рождения одного из выдающихся советских композиторов Сергея Прокофьева, внесшего огромный вклад в советскую и мировую музыкальную культуру. Этой дате был посвящен концерт в Ташкентском зале имени Свердлова.

О жизни и творчестве композитора рассказала музыковед Сабина Закржевская. Симфонический оркестр филармонии под управлением молодого дирижера К. Усманова исполнил сюиту из балета Прокофьева «Ромео и Джульетта».

Во втором отделении концерта выступил победитель Всесоюзного конкурса музыкантов 1961 года пианист Рудольф Керер. Он исполнил первый концерт для фортепьяно с оркестром Прокофьева. По просьбе публики Р. Керер исполнил и другие произведения композитора.

Р. УЗАРКЕС.